

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 05.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005787080

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation MPX Capital AG, Zug**

MPX Capital AG (MPX Capital SA) (MPX Capital Ltd) Artherstrasse 13 6300 Zug

MPX Capital AG, in Zug, CHE-403.146.694, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2022, Publ. 1005566977). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der IBERIA REAL ESTATE AG, in Zug (CHE-322.451.683), gemäss Fusionsvertrag vom 29.06.2023 und Bilanz per 31.12.2022. Aktiven von CHF 573'207.29 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 478'931.30 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der ES Educational Services AG, in Zug (CHE-424.848.690), gemäss Fusionsvertrag vom 29.06.2023 und Bilanz per 31.12.2022. Aktiven von CHF 480'918.75 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 275'804.05 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 10408 vom 30.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug